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A2 a) Z
B) A
y) A
A3 Octwpia oeA. 166-167 axOANKOU [BIBAiou

Ad vy
A5 a) x-(x + W)+ x = Bewpnua atTroppdPnong
x+x=1 BewWpPNUA CUPTTANPWHATOC
B) A(B+4)+ 4B = BEWPNMA ETTIMEQIOHOU
AB+ AA+ AB = BEWPNUA CUUTTANPWHATOC
AB+0+ AB = AB Bewpnua autoTOUAG KOl QUTOEVWONG
V) xp = Bewpnua De Morgan
x+w)+y= BEWPNHA TTPOCETAIPITHOU
X+ (7 +y)= BEWPNHA GUUTTANPWMOTOC
x+1=1 Bewpnua KuplapxIkOTNTAG

Ta 8épara wpoopifovTal yia AmmoKAEIGTIKN XPAON TS POVTIGTNPIAKNAE HOVADAC
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E@apudlovrag 1o Nopo peupdtwy kai Nouo tacewv tou Kirchhoff rpokuTrTel:
a) Bpoyxog MAZHI™: Eq1-11R1+1:R2-E2=0= 20-2'5+5I,-20=0= 51,=10= /,=2A
KO}JBOQ A: I+Hli=l = =4A

B) Bpdyxoc MABAT: Eq-I1R1-IsRs+E3-lsrs=0=> 20-2'5-4R3+10-41=0=> 20-10+10-4=4R5=>
16=4Rs=> R;=40Q

y) H dia@opd duvapikou peTagu Twy onueiwy A kai B givai:
Vag=lars-Ez+l3R3=41-10+4' 4= V=10V
OMAAA B
B1 To AoyIKO KUKAWMA TTOU TTPAYHATOTTOIEI TN AoVIKr cuvapTtnon f ivai:
X Xy
) Z XYty z
e

N
<
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O Trivakag aAnBeiag eivai:

X W z Vo Wz XY Xytyz
0 0 0 1 0 0 0
1 0 0 1 0 0 0
0 1 0 0 0 0 0
0 0 1 1 1 0 1
1 1 0 0 0 1 1
1 0 1 1 1 0 1
0 1 1 0 0 0 0
1 1 1 0 0 1 1

Ta 8épara wpoopifovTal yia AmmoKAEIGTIKN XPAON TS POVTIGTNPIAKNAE HOVADAC



EmavaAntrikd ©éuara OEPE 2006

B2

R3=8Q

R:i=6
R5=6Q

V=90V

O1 avTioTdoeig R4 kai Rs gival TrapdAAnAa cuvdedeéved:

p o RoR 36 18 0
® R, +R, 3+6 9

O1 avTioTdoeig Ry4s kKal R3 gival ouvdedepéveg o€ OeIpd:
R, =R +R,=8+2=10Q
O1 avTioTdoeic Ry Kal Rass gival ouvdedepéveg TTapaAANAa:

_ R, Ryg 15110150

= B A
2R + Ry, 15+10 25

O1 avrioTdgelg Ry Kal Rosss €ival ouvOedeEVES TTOPAAANAQ ETTIONG:

— Rl'R2345 _ 6-6 —E—R

N " 7 01239
Ri+iha:1) &9 (12

oA

H oAk} évTacn Tou peupaTog Eival:

.
I, :L’L:?:?aOA

oA
MNa Tnv évraon |y 1oxUEl:

R 6

= 30=154
R +R,; 6+6

1

MNa TNV évraon Ik 1Io0xUEL:

R, 15 15-15
= = 15 = =
R, +R,. 15+10 25

1. =94

. , R
Ma tnv 18on Vg ioxver:  V, =—2—.7 = L-90 =V, =18V
R, + Ry 8+2
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E@boov n @daon TS Taong Tou TTnviou Kai N @don TnNS Taong TNS WHIKAS avTioTaong
dlagépouv kaTd TT/6, 10 TTNVIo ep@avilel wuik avtioTaon Ry (un-1daviké trnvio). MNa tnv
KUKAIKA) ouxvOTNTa Kal TO TTAATOC TNG €VTOONG TOU PEUMATOC IOYUEL

w=21rf=21T. @ =200rad/sec
T

Kal o= Vo =2A

‘ETo1 n ouvBeTtn avrioTaon Tou TTnviou Eivai:

V 1
Z, =- :«%:>ZH =60

I, 2
ATTO 10 dilavuouaTiké SIAYPAPMA TWV TACEWV:

Vo, X, T 7, Zy 6 3

= =—==X, =7 —lo=—>L=—=—>=L=—"-H

L Vou  Zy LA 2 20 400 200

B) To TAGTOC TNG TAONGTOU TTUKVWTA Eival:

Vo =Veo, N2 =16V

Emiong: V,=X,-1I,=Lo-1, :i-zoo-z =6V
200

Eror V,y =Voe -V, =16-6=101

A6 10 dlavuopaTikd SIAYPANMA TWV TACEWV:

Ry V3

.
oLV :ﬂ:z—an ZZnauv30=6-7:>Rn =330

VOH IT
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O1 wuiKES avTioTdoelig ouvdéovTal o€ O€Ipd, Apa:
R, =R, +R=5/3Q

Etol V., =LR,=2-53=V, =103V

To TAdTOC TNG TAoNC TPOPOdOaTiag eival:

V, =V orer + (Voo — Vi, )} =~300+100 = 20V .

Na 1N dilagopd eAacns ¢z IoXUE:

Viors, 1043
ORoA T —

ovve, = > =

o

¢, =7/6

Apa n e€iowon TNS oTIyMIaiag TAoNg TNS TTNYNAS Eiva:

y) MNa mn péon 100 €XOUE:

V=20n1(200t-11/6)

STOV WHIKG QVTIOTAT: P, =17 -R=2-243 = P, = 43W

2TOV TTUKVWTNA: P:=0 (1®avikdg)
Stotmvio: Py =1 R, =233 =P, =6/3W

0) E@ooov 10 KUKAWHAO BRICKETAIOE GUVTOVIOUO:
1 1
X, =X, =>Lo=— = C= 7 3
200
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